

## Jegyzőkönyv

Amely készült a Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség Elnökségének üléséről,

Időpont : 2009-12-11-13.00.

Jelen vannak : Halasi Mihály Elnök, Szalai László Alelnök, Zakupszky Gábor elnökségi tag,

Tanácskozási joggal: Toók László Főtitkár.

Halasi Mihály Elnök az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy az Elnökség határozatképes.

Az Elnökség a továbbiakban az alábbi napirendi pontot tárgyalta meg:

Toók László Főtitkár felveti az Elnökségnek hogy a MDLSZ vezetőségének kommunikációs tevékenysége során jelentős volumenű mobiltelefon használat merül fel, amelynek költsége eddig minden vezetőségi tag saját számláját terhelte. A MDLSZ gazdálkodása stabil, lehetőség lenne arra hogy a MDLSZ vezetősége számára szolgálati mobil telefonokat vásároljanak és azok üzemeltetési költségét a MDLSZ költségei között elszámolják.

Halasi Mihály Elnök a javaslatban foglaltakat támogatja - ugyanis annak megvalósítása esetén az Elnökség tagjai, a Főtitkár és a Régió Igazgató egymással folytatott beszélgetései díjmentesen lebonyolíthatóvá válnának - azon kikötés mellett, hogy a szolgálati telefont mindenki csak szövetségi feladatok ellátásával kapcsolatos beszélgetések céljára vehetné igénybe.

Szalai László Alelnök üdvözlöi a felvetést , elfogadásra javasolja.

Zakupszky Gábor Bírói Biz. Elnök a maga részéről nem tartja annyira jelentősnek a havi beszélgetései volumenét, hogy szükséges lenne számára szolgálati telefon.

Halasi Mihály Elnök válaszában megemlíti hogy a felvetés elfogadása esetén a szolgálati telefonra az MDLSZ Elnökség minden tagjának, a Főtitkárnak és a Régió Igazgatónak lesz jogosultsága, majd szavazásra teszi fel a kérdést.

A MDLSZ Elnöksége egyhangú szavazással eldöntötte az Elnökség tagjai ( 5 fő ) a Főtitkár és a Régió Igazgató részére szolgálati mobil telefon beszerzését és azok üzemeltetését a MDLSZ költségének terhére.

Az Elnökség megbízza Főtitkár Urat a telefonok beszerzésének és üzembe helyezésének lebonyolításával.

Egyéb felvetés hiányában Halasi Mihály Elnök az ülést 13.25-kor berekesztette.

k.m.f.

Halasi Mihály Elnök

Toók László jegyzőkönyv hitelesítő